
 
Referat af generalforsamling i  
Brøndby Strand Tennisklub 

fredag d. 31. maj 2024 kl. 18.30 
 
 
 
Dagsorden iflg. vedtægterne: 
 

1.  Valg af dirigent 
2.  Formandens beretning  
3.  Regnskab og budget 
4.  Fastsættelse af kontingent. Se bestyrelsens forslag på bilag A. 
5.  Indkomne forslag og kandidater til bestyrelsen være bestyrelsen i hænde senest 31. marts ifølge vedtægterne. 

a) Vedtægtsændringer, se bestyrelsens forslag på bilag B 
6.  Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 a) Formand, ikke på valg 
 b) Næstformand på valg, posten er ledig  
 c) Sekretær, posten er ledig  
 d) Kasserer på valg, posten er ledig  
 e) Juniorudvalgsformand, ikke på valg 
 f) Turneringsudvalgsformand på valg, Thomas Rosenmejer genopstiller 
 g) Motionsudvalgsformand, ikke på valg 
7.  Valg af juniorudvalgsmedlemmer  
8.  Valg af turneringsudvalgsmedlemmer 
9.  Valg af motionsudvalgsmedlemmer  
10. Valg af revisor og revisorsuppleant  
11. Eventuelt 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
 
Referat af generalforsamlingen d. 31. maj 2024 
 
 
1. Henrik Vinther bød alle velkomne til BST’s generalforsamling. Til stede var 9 medlemmer fra 
Brøndby Strand Tennisklub. Thomas Rosenmejer blev valgt som dirigent. Thomas konstaterede, 
at generalforsamlingen i henhold til vedtægterne var rettidigt og korrekt indkaldt.   
 
2. Henrik V. fremlagde sin beretning for det forgangne år, hvor emnerne bl.a. var sportslige 
resultater, banernes tilstand, nyt banefirma, samarbejdet med kommunen, arbejdsdag, 
Memberlink og status fra bestyrelsen. Der var enkelte bemærkninger og herefter klapsalver.   
 
3. Thomas R. gennemgik regnskabet og budgettet på vegne af bestyrelsen. Begge dele blev 
godkendt. Regnskabet viste et underskud på 16.474 kr., hvilket var bedre end det budgetterede 
på minus 27.300. Der var med vilje budgetteret med underskud for at skabe flere aktiviteter for 
klubbens medlemmer. Klubben har generelt en god og sund økonomi. Alle tal var på forhånd 
godkendt af klubbens revisor.  
 
4. Bestyrelsen har foreslået en lille stigning i kontingentet. 50 kr. for juniorer og ungdom samt 100 
kr. for seniorer, senior plus samt familier. Forslaget blev vedtaget enstemmigt.  
 
5. Bestyrelsen havde stillet et forslag om nogle vedtægtsændringer. Disse ses nedenfor. 
Vedtægtsændringerne blev godkendt enstemmigt. 
 
Forslag: 
 
I dag ser vedtægterne ud som vist i §6 Generalforsamling 

 
§6 Generalforsamlingen 
Ordinær generalforsamling afholdes hvert år, senest den 31. maj. Generalforsamlingen indkaldes med mindst 14 dages varsel 
indeholdende:  
1.      Dagsorden 
2.      Revideret regnskab for det forløbne regnskabsår 
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3.      Budgetforslag  for indeværende regnskabsår 
4.      Indkomne forslag, og kandidater til bestyrelsen skal være bestyrelsen i hænde senest 31. marts 
Stemmeberettiget på generalforsamlingen er ethvert medlem over 18 år. 
 
 

Bestyrelsen ønsker at ændre deadline for publicering af regnskab og budget, så kassereren og revisoren kan færdiggøre regnskabet i god tid. Der 
har i nogen situationer været lige lovlig kort tid til færdiggørelse af regnskab. 
Bestyrelsen ønsker at ændre vedtægterne §6 Generalforsamling pkt. 2 og 3 til: 
 
2. Det reviderede regnskab for det forløbne regnskabsår skal foreligge medlemmerne senest 8 dage før generalforsamlingen. 

 
3. Budgetforslag for indeværende regnskabsår skal foreligge medlemmerne senest 8 dage før generalforsamlingen. 
  
 
6. Dette punkt blev indledt med lidt snak frem og tilbage om bestyrelsens sammensætning og 
klubbens fremtid. Flere havde siddet på posterne længe og havde ikke noget imod nyt blod og 
mulige rokader.  
a) Henrik Vinther valgte at træde tilbage efter mange år som formand samt andre poster i 
bestyrelsen. Henrik blev valgt ind i bestyrelsen første gang i 2003. Dermed var posten ledig og 
Emilie Rosenmejer blev valgt enstemmigt. 
b) Næstformandsposten var blevet ledig i årets løb. Pernille Hou Dam blev valgt enstemmigt. 
c) Sekretærposten var ledig, da ingen var valgt i 2023. Benthe De Gang blev valgt efter 
afstemning mellem hende og Anne Jensen.  
d) Kasserer Preben Rasmussen valgte at trække sig. Kristian Dundal blev valgt enstemmigt.  
e) Emilie R. havde indtil generalforsamlingen været juniorformand. Posten er nu ledig, da Emilie 
blev valgt som formand og ingen andre stillede op som juniorformand. 
f) Thomas R. genopstillede som turneringsudvalgsformand. Han blev valgt enstemmigt. 
g) Motionistformandsposten var ikke på valgt. Claus Hou Dam har denne post. 
 
7. Christopher Andersen blev valgt til juniorudvalget. Emilie R. og Thomas R. vil også deltage i 
arbejdet. 
 
8. Ahn Pedersen, Johnny Rasmussen og Carsten Pagh blev valgt til turneringsudvalget. 
 
9. Kristian D. og Pernille H. D. blev valgt. Claus H. D. vil desuden løbende sørge for at skaffe 
hjælp i motionistudvalget.  
 
10. Henrik V. blev valgt som revisor.  
 
11. Under eventuelt blev der vendt mange interessante punkter. Især klubbens fremtid blev 
nævnt. Alle fremmødte var positive på BST’s vegne. Træning, klubbens anlæg, sociale 
turneringer, involvering af klubbens medlemmer og det kommende 50-års jubilæum (i 2025) var 
nogle af emnerne.   
 
 
 
 
 
     Thomas Rosenmejer, referent 

 


